

Radniční listy

Vydává Městský úřad v Humpolci

Únor 2015

Ročník 13

Zdarma do každé rodiny



Město Humpolec

v souladu s principy Místní agendy 21

zve všechny občany na veřejnou prezentaci projektu

STAVEBNÍ ÚPRAVY ULIC HUSOVA, ŠKOLNÍ A HAVLÍČKOVA NÁMĚSTÍ V HUMPOLCI

Termín: 2. 3. 2015 v 16.00 hod.

Místo konání: Klub Městského kina, Havlíčkově náměstí 91

Záměr představí: zástupci Města Humpolec a projektant akce OK PLAN ARCHITECTS, Humpolec

EUROKLÍČ JE JIŽ I V HUMPOLCI

Městský úřad Humpolec se ve spolupráci s místní organizací Svazu tělesně postižených v České republice z. s., rozhodl zapojit do projektu EUROKLÍČ. O co jde?

EUROklíč je speciálně upravený klíč, který je určen pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace (např. vozíčkář), a to k otevření veřejně přístupných sociálních zařízení (WC), výtahů, schodišťových plošin a podobných zařízení. K tomu, aby se EUROklíčem dala tato zařízení otevřít, musí být osazena speciálním zámkovým systémem. Abychom neustále vylepšovali prostředí pro naše klienty, je právě tímto systémem již nyní vybaveno i sociální zařízení v přízemí budovy Městského úřadu Humpolec. Výhodou EUROklíče je, že si s ním zdravotně postižení můžou tato zařízení odemknout sami a nemusejí žádat o klíč obsluhu.

KDE LZE EUROklíč POUŽÍT

Na benzinových pumpách, na úřadech, ve školách, ve sportovních, kulturních, zdravotnických zařízeních, v obchodních centrech, budovách veřejné správy, v ubytovacích zařízeních a na mnoha dalších místech. EUROklíč je možné využít nejen v ČR, ale hlavně při cestách ve státech EU, kde je možnost jejich využití podstatně vyšší.

V Evropě je již registrováno přes 1 000 000 vydaných EUROklíčů, umožňujících přístup na přibližně 100 000 sociálních a technických kompenzačních zařízení. Jejich počet rychle roste, protože miliony spoluobčanů se sníženou schopností pohybu a orientace po celé Evropě žijí plnohodnotným životem, tedy cestují autem i veřejnou dopravou do zaměstnání, za sportem, kulturou, na dovolenou, vyřizují své záležitosti na úřadech a chtějí bez problémů využívat veřejná zařízení. V České republice ještě nelze EUROklíč využít příliš často, ale i tato situace se bude rychle měnit.

Aktuální seznam míst, kde lze EUROklíč v České republice použít, naleznete na webových stránkách firmy HELO s.r.o. Všechna zařízení, ve kterých lze EUROklíč použít, jsou označena samolepkami.

pokračování na str. 4

Zápis do 1. ročníku na ZŠ Hájkova

Letos proběhl na ZŠ Hájkova ve středu 28. ledna v době od 14 do 17 hodin.

Výsledkem můžeme být velmi spokojeni, protože se k zápisu dostavilo

97 budoucích prvňáčků.

K tomuto počtu bychom měli připočítat 13 dětí, které měly odklad povinné školní docházky a odečíst přibližně devět dětí, které by měly mít nový odklad povinné školní docházky.

Znamená to, že pro školní rok 2015/2016 by mělo do tříd 1. ročníku nastoupit **101 prvňáčků.**

ZŠ Hájkova je připravena vyjít vstříc zájmu rodičů a otevřít třídy jak s analyticko-syntetickou, tak genetickou metodou čtení, jsme připraveni realizovat u prvňáčků výuku klasické matematiky i matematiky dle profesora Hejného a výuku psaní písmem Comenia Script. Budoucí prvňáčky čeká mj. předplavecká výuka v havlíčkobrodském bazénu a nepovinná výuka angličtiny.

ZŠ Hájkova děkuje všem rodičům žáků budoucích 1. tříd, kteří projeví zájem a rozhodli se své dítě vzdělávat v naší škole. Těší nás, že o ZŠ Hájkova je mezi rodiči v Humpolci a okolí velký zájem.

Těšíme se na další spolupráci, která se započne již na přípravných setkáních s budoucími prvňáčky a jejich rodiči, která proběhnou v dubnu a květnu tohoto roku.

*Mgr. Václav Strnad,
ředitel ZŠ Humpolec, Hájkova*

Humpolecká radnice mezi prvními

Po dlouhých letech čekání se v minulém roce podařilo zrealizovat připojení radnice ke krajské pátevní optické síti ROWANET. Díky tomu se město Humpolec mohlo společně s Magistrátem města Jihlavy a Novým Městem na Moravě, zapojit jako první v republice do testování zabezpečeného přímého přístupu k agendám Ministerstva dopravy ČR a to konkrétně k Centrálnímu registru řidičů.

Co to znamená pro občany? Na přepážce řídičských oprávnění se zvýšila dostupnost agendových aplikací, které doposud fungovaly pouze prostřednictvím internetu. Nyní se pracovníkům „zdvojnásobil“ přístup do patřičných agend a registrů. V průběhu roku bude využito připojení i k dalším agendovým systémům ostatních ministerstev v rámci radnice, tak aby se i nadále zvyšovala dostupnost a kvalita služeb pro občany města. Dále dojde k „oživení“ optické sítě radnice směrem k příspěvkovým organizacím a pilotnímu provozu vybraných kamer stávajícího kamerového systému prostřednictvím této sítě i na služebně Policie ČR.

Všem zainteresovaným bychom rádi touto cestou poděkovali.

Milan Kopic, DiS., informatik

Dopravně bezpečnostní akce – BEZPEČNOST CHODCŮ

Dne 19. 1. 2015 proběhla v Humpolci dopravně bezpečnostní akce „Bezpečnost chodců“. Akce probíhala



v souladu s principy místní Agendy 21 za spolupráce Města Humpolec, BESIPu a POLICIE ČR.

V rámci tohoto dne probíhaly v ranních hodinách na čtyřech nejfrekventovanějších místech ve městě Humpolec instruktáže o správném přecházení vozovky, byly rozdávány bezpečnostní reflexní prvky ke zvýšení viditelnosti chodců, a to jak pro děti školou povinné, tak i pro ostatní občany a návštěvníky našeho města. Následovaly čtyři odborné přednášky na obou humpoleckých základních školách s tematikou bezpečnosti chodců pro nejmladší žáky a v neposlední řadě byla ve velké zasedací místnosti našeho úřadu uspořádána přednáška na téma „Bezpečnost seniorů“,



kteří se zúčastnila bezmála padesátka našich starších spoluobčanů.

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem příslušníkům Policie ČR, zástupcům BESIPu i zaměstnancům městského úřadu, kteří se na zabezpečení této akce aktivně podíleli.

Za MěÚ Humpolec, Mgr. Jiří Fiala, tajemník